

以战机轰炸叙利亚研究中心

致2人死亡5人受伤

据新华社电 叙利亚武装部队司令部30日说,以色列战机当天凌晨侵入叙利亚领空,空袭了位于大马士革农村省一个研究中心,造成2人死亡,另有5人受伤。

叙利亚通讯社援引叙武装部队司令部发布的公报说,以色列战机当天凌晨经谢赫山北部地区低空飞行躲避雷达探测,潜入大马士革农村省杰姆拉亚地区,对一个

研究中心实施轰炸,炸毁该研究中心建筑和停车场,造成重大物质损失,导致2人死亡、5人受伤。公报说,这是恐怖团伙几个月来多次企图进入和控制该研究中心失败后以色列军方采取的行动。

公报说,以色列战机实施轰炸后从原路返回。叙武装部队司令部强烈谴责以色列战机入侵叙利亚领空和袭击叙科研机构

的行为。

公报还说,早些时候有关以色列战机袭击了从叙利亚前往黎巴嫩的一辆长途公共汽车的报道不属实。

一些西方媒体曾援引一名不愿透露姓名的美国人士的话报道,以色列战机30日在叙利亚境内袭击了前往黎巴嫩的一辆长途公共汽车。

韩军队提高警戒级别 强化对朝监视

综合新华社电 韩国联合通讯社1月31日报道,韩国军队为了应对朝鲜的核试验和军事挑衅,将警戒级别提升了一级。

韩联社援引韩军消息人士的话说,“韩军联合参谋本部将一线部队的警备态势从平时的3级提升至2级”。报道称,韩朝军事分界线附近的军队进入了应对朝鲜军队火力挑衅的临战态势。

据韩联社报道,韩国国防部长官金宽镇昨日视察了位于京畿道涟川郡的第25师团。他表示,需尽快研发出800公里射程的弹道导弹并进行实战部署。

据悉,根据去年10月新修改的韩美导弹协议,韩国弹道导弹射程从之前的300公里延长至800公里。

日美韩三国 敦促朝鲜勿核试验

据新华社电 日本、美国和韩国国防部门1月31日在东京举行局长级磋商,三方敦促朝鲜不要进行核试验。

日美韩三国在磋商后发表联合声明说,朝鲜在去年事实上发射导弹后又表示准备进行核试验,这是对国际和平与安全的威胁,将破坏朝鲜半岛和东亚地区的和平与稳定。朝鲜如果采取包括核试验在内的挑衅行为,就是无视国际社会的担忧,要对其后果承担责任。

马里沙尘暴困住法军

法国军队1月30日控制马里北方重镇基达尔的机场,却被沙尘暴困住,难以脱身。

法国国防部长让-伊夫·勒德里昂当天告诉法国议会议员,法国军队已经控制这座机场。但是,沙尘暴不期而至,导致法国军队难以离开。

基达尔是宗教极端武装在马里北方最后一个主要城市据点。数天内,法军和马里政府军先后轻易夺回北方重镇加奥和通布图,基本没有遭遇抵抗。法国外交部长洛朗·法比尤斯30日说,法国军队不会恋战,会迅速离开马里,把维护马里北方安全和稳定的任务交给马里和非洲国家部队。

但是,一些分析师认为,尽管难以匹敌法军,但宗教极端武装依旧有可能在法军撤离后对马里和非洲部队构成威胁。加之马里政府与图阿雷格部落武装之间的不和,马里有可能成为非法武装组织的“天堂”,化身“北非阿富汗”。

延伸阅读 以谋划“先发制人”控制叙利亚化武库

以色列政府高层人士1月28日陆续放话,扬言可能对叙利亚的化学武器库实施“先发制人”的军事打击。以军方面,“铁穹”火箭拦截系统已经部署到以叙边境,特种部队已经进入“最高警戒”状态。

以军会在何种情况下“先发制人”?会否率先扛起对叙军事干预的大旗?以色列外交部政策研究中心叙利亚、黎巴嫩和巴勒斯坦处处长阿米尔·威茨布洛德,1月29日接受记者采访时坦言:“以色列一定会采

取切实有效的措施保证自身安全,这是以色列的当务之急。”

以色列副总理西尔万·沙洛姆1月27日透露,内塔尼亚胡总理曾紧急召集内阁高级安全官员开会,专门讨论叙利亚内战及其可疑化学武器库问题。虽然以色列很早就对巴沙尔政权可能对其化学武器库丧失控制力表示过担心,但内塔尼亚胡内阁针对这一问题召开高级别安全会议还是第一次。

以色列和北约国家称,叙利亚在四个

地方拥有化学武器库。而叙利亚则对其是否拥有化学武器含糊其辞,称若拥有化学武器,将会确保其安全,并只会将其用来对付外国袭击。

沙洛姆称,叙利亚对其化学武器库的控制一旦出现任何松动迹象,都可能引发以色列的军事打击。

以色列军方高层此前也已表示,以军已经准备好军事干预叙利亚的相关计划。

据《中国青年报》

埃及总统访德寻求“金药方” 德外长称对埃经济援助取决于改革进程



据新华社电 埃及总统穆罕默德·穆尔西1月30日出访德国,会晤德国总理安吉拉·默克尔,讨论双边合作以及埃及国内局势。

按照埃及中东通讯社的报道和法国总

统府声明,埃及总统穆尔西原定出访德国和法国,由于国内安全局势恶化,穆尔西把原定两天的访德行程压缩至几个小时,同时推迟原定2月1日对法国的访问。

与默克尔会面后,穆尔西1月30日在

新闻发布会上说,如果动荡局面有所缓解,他将解除塞得港、苏伊士和伊斯梅利亚三省的紧急状态。“那(宣布紧急状态)只是暂时措施。一旦局势稳定,就将取消。”

默克尔呼吁国际货币基金组织重启援助埃及的谈判。

穆尔西似乎把吸引西方投资作为平息国内政治局势的“药方”之一。除会晤默克尔,他还将打算与德国商界人士会谈。多名德国商界人士说,埃及存在商机,但政治不稳定,许多企业投资态度谨慎。

德国外交部长吉多·韦斯特韦勒在穆尔西抵达前数小时说,德国对埃及的经济援助将视埃及改革进程而定。他告诉德国电视一台记者:“我们看到过去几天(埃及发生)一些可怕情形,给人留下暴力和破坏的印象。”他呼吁埃及政府和反对派对话。

给公务员发薪后 津巴布韦国库仅剩217美元

据《环球时报》报道 对个人而言,200美元能够买到许多东西。但对一个国家而言,则微不足道。据报道,津巴布韦财政部长滕达伊·比蒂1月28日表示,在上周发放公务员工资后,津巴布韦政府的公共账户仅余217美元。

比蒂在津巴布韦首都哈拉雷向记者透露,政府财政目前陷入瘫痪状态,“我们无法达成目标,有些公务员的银行资金余额超过政府”。津巴布韦政府警告称,将没有足够的资金来举行今年的宪法公投和选举,而选举机构表示,需要1.04亿美元来组

织大选。英国《卫报》则称,即使大选得到足够资金支持,能够如期举行,许多人也担心暴力事件发生。

津巴布韦计划今年将钻石出口量增加一倍,但这可能不足以拯救政府财政。比蒂说,目前没有别的选择,只有请求外界援助。

2013年1月29日下午,禹洲地产(01628.HK)宣布,公司成功竞得位于安徽省合肥市一块优质土地,进一步拓展了安徽市场,巩固公司在长三角区域的土地储备。

本次竞得的地块坐落于合肥市“141发展战略”组团东部城区长江东路南、燎原路东,占地面积约279,535平方米(419.3亩),规划总建筑面积约918,698平方米,规划用途为住宅及商业用地。此次竞拍总价为13.06亿元,楼面平均地价为1,421

拓展安徽市场 助推安徽经济 禹洲地产13亿元再获合肥优质地块

元/平方米。 “141”城市发展战略,是在合肥城镇密集区范围内构建一个主城、四个外围城市组团、一个滨湖新区的总体空间框架。建成后将成为国内外重要的制造加工工业基地,国内重要的高新技术研究和产业化基地,旅游、文化和教育产业化基地,全省城郊型农业示

范基地等“四大基地”,成为带动安徽全省经济腾飞的强劲增长点。 自2006年进入合肥市场以来,禹洲地产秉承“以诚建城、以爱筑家”的品牌理念,先后打造了禹洲·华侨城和禹洲·天境两大精品项目,获得了众多购房者认可,业已成为当地市场标杆。

今次再于合肥拿地,公司表示,非常看好合肥未来的发展前景,希望凭借良好的口碑继续深耕合肥乃至整个安徽市场。

继去年在合肥、龙岩、泉州频繁出手,成功竞得优质地块后,禹洲地产又在2013年1月连续收获安徽蚌埠、合肥地块。截至目前,公司在合肥土地储备已逾230万平方米,于安徽省的土地储备近300万平方米,全部土地储备则已逾810万平方米,可满足集团未来5年滚动开发的需要。

徽品源 黄山特产 精挑细选 黄山山珍大礼包 双尚徽品源专卖店 65529509 18900518139